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4 декабря 2020 года по адресу: город Иваново, улица Суворова, дом 39 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Ивановского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрено представление управляющего региональным отделением, касающееся соблюдения работниками регионального отделения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, уведомления трех работников регионального отделения о возможности возникновения конфликта интересов. 

Решения Комиссии: 

1. Работниками регионального отделения не соблюдались требования к служебному поведению, выразившиеся в предоставлении неполных и (или) недостоверных сведений. Учитывая смягчающие обстоятельства, меры ответственности к данным работникам не применять. 

Указать работникам на недопустимость в дальнейшем нарушений требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов. 

2. В отношении главного специалиста-ревизора регионального отделения было принято решение об отсутствии конфликта интересов в связи с тем, что работник является депутатом Совета сельского поселения.

3. В отношении работника регионального отделения, который подал заявление о переводе на консультанта-руководителя группы, было принято решение об отсутствии конфликта интересов в связи с тем, что супруга работника исполняет обязанности главного специалиста регионального отделения.

4. В отношении главного специалиста регионального отделения было принято решение об отсутствии конфликта интересов в связи с тем, что супруг работника будет исполнять обязанности консультанта-руководителя группы регионального отделения.
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